

Детска градина №6 „ Пролет“ стартира с дейности по проект BG05M2OP001-3.005 - 0004 „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование”

През месец октомври 2019 година в ДГ №6 „Пролет“ стартира проект BG05M2OP001-3.005 - 0004 „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование“, по който Министерството на образованието и науката е конкретен бенефициент:

1. Дейност 1: Допълнително обучение по български език на деца от уязвими групи.
2. Дейност 2: Провеждане на дейности за педагогическа, психологическа и социална подкрепа на деца от уязвими групи, включително обезпечаване на средствата за такси на детски градини с повишена концентрация на деца от уязвими групи, осигуряване на допълнителен педагогически и непедagogически персонал, осигуряване на учебни материали, пособия, помагала и др.
3. Дейност 3: Осъществяване на обучения, вкл. осигуряване на обучителни материали, пособия и др.

В изпълнение на дейност 1 по проекта от **15.08.2019 г.** стартира допълнително обучение за деца, които слабо владеят или не владеят български език. Включването на деца в допълнителното обучение се осъществява по преценка на учителите. По проекта се осигуряват средства за проведено допълнително обучение по български език. Допълнителното обучение се осъществява съгласно програма, изготвена от ръководителя на формираната група и одобрена от директора на детската градина.

Допълнителното обучение в детската градина се организира в пакети от десет педагогически ситуации/допълнителни форми на педагогическо взаимодействие. В сформирания група обучението продължава до приключване на един пакет от 10 педагогически ситуации/допълнителни форми. Възлагането на провеждането на допълнителното обучение по български език на учителите се осъществява при спазване на разпоредбите на Кодекса на труда, като те изпълняват задълженията си в рамките на работното време, но извън нормата си преподавателска заетост.

В учебно време допълнителното обучение ще се осъществява като допълнителни модули в рамките на не повече от 100 педагогически ситуации за всяко дете с потребности от допълнително обучение, а в неучебно време – като допълнителни форми на педагогическо взаимодействие, разпределени в 20 дни по два модула, всеки с продължителност 30 минути.

За всеки пакет от десет педагогически ситуации/допълнителни форми на педагогическо взаимодействие на всяко дете се издава удостоверение.

За провеждане на обучението в детската градина се изготвя план (програма и график), води присъствен списък по образец и изготвя списък на издадените удостоверения.

В изпълнение на дейност 2 по проекта, считано от **01.11.2019 г.**, в ДГ №6 „Пролет“ са включени и назначени педагогически и непедагогически специалисти на основен или допълнителен трудов договор. Назначаването се извършва след подбор по Кодекса на труда и е съобразено с изискванията на държавния образователен стандарт за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти.

Осигуряване на допълнителен педагогически персонал се осъществява чрез назначаване на психолог в ДГ и такъв е назначен .

От месец ноември 2019.г е назначен и помощник на учителя.

В изпълнение на дейност 3 по проекта **в края на месец август 2019 г.** стартира обучение за прилагане на скрининг тест за деца от 3 до 3 години и 6 месеца.